

# 习近平对金沙江乌东德水电站首批机组投产发电作出重要指示强调 坚持新发展理念勇攀科技新高峰 努力打造精品工程更好造福人民

新华社北京6月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平日前对金沙江乌东德水电站首批机组投产发电作出重要指示，代表党中央，对首批机组投产发电表示热烈的祝贺，向全体建设者和为工程建设作出贡献的广大干部群众表示诚挚的问候。

习近平强调，乌东德水电站是实施“西电东送”的国家重大工程。希望

同志们再接再厉，坚持新发展理念，勇攀科技新高峰，高标准高质量完成后续工程建设任务，努力把乌东德水电站打造成精品工程。要坚持生态优先、绿色发展，科学有序推进金沙江水能资源开发，推动金沙江流域在保护中发展、在发展中保护，更好造福人民。

乌东德水电站首批机组投产发电仪式29日以视频方式举行，在北京设

主会场，云南、四川等地设分会场，仪式上传达了习近平重要指示。

乌东德水电站位于云南省昆明市禄劝县和四川省凉山州会东县交界，由中国长江三峡集团有限公司于2015年12月全面开工建设，总装机容量1020万千瓦，年均发电量389.1亿千瓦时。水电站全部机组计划于2021年7月前建成投产。

# 离岛旅客每年每人免税购物额度明起提至十万元

《关于海南离岛旅客免税购物政策的公告》发布

# 中共中央政治局召开会议 审议《中国共产党军队党的建设条例》和《中国共产党基层组织选举工作条例》 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京6月29日电 中共中央政治局6月29日召开会议，审议《中国共产党军队党的建设条例》和《中国共产党基层组织选举工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出，党的领导和党的建设是人民军队建设发展的关键，关系强军事业兴衰成败，关系党和国家长治久安。制定《中国共产党军队党的建设条例》，是深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神的重要举措，对增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，贯彻军委主席负责制，对确保党对军队绝对领导，确保有效履行新时代军队使命任务，确保人民军队永葆性质、宗旨、本色，对实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队，具有重要意义。

会议强调，要毫不动摇坚持党对军队绝对领导，全面深入贯彻军委主席负责制，持续深化政治整训，做到绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。要坚持以聚焦聚力备战打仗，把战斗力这个唯一的根本的标准贯彻到人民军队党的建设全过程和各方

面，推动党的政治优势和组织优势转化为制胜优势。要坚持贯彻全面从严治党要求，坚定不移正风肃纪，坚决纠治形式主义、官僚主义。要坚持勇于自我革命，不断自我净化、自我完善、自我革新、自我提高。

会议要求，要加强《中国共产党军队党的建设条例》学习宣传和贯彻落实。要突出书记队伍和班子成员，抓好学习培训，提高抓党的建设的意识和能力。要强化领导督导，确保《中国共产党军队党的建设条例》有效执行、落地见效。

会议指出，党的十八大以来，以

习近平同志为核心的党中央高度重视基层党组织选举工作，对坚持和加强党的全面领导、贯彻执行民主集中制、规范完善党内选举制度作出一系列重大部署，有力推动了基层党组织建设。制定和实施《中国共产党基层组织选举工作条例》，是落实党要管党、全面从严治党要求，是发扬党内民主、尊重党员民主权利、规范基层党组织选举的具体举措，对增强基层党组织政治功能和组织力，把基层党组织建设成为宣传党的主张、贯彻党的决定、领导基层治理、团结动员群众、推

动改革发展的坚强战斗堡垒，巩固党长期执政的组织基础，具有重要意义。

会议强调，要严格执行选举制度规定，提高党内选举质量，保障党章赋予的党员权利，增强党的意识、政治意识、规矩意识。要严格代表资格条件，确保选出合格的代表。要合理分配代表名额，优化代表结构，确保生产和工作一线代表比例。要按照德才兼备、以德为先和班子结构合理的原则提名委员候选人。要坚持教育在先、警示在先、预防在先，  
[下转A02版▶](#)

# 刘赐贵在全面落实习近平总书记关于“小康不小康 关键看老乡”重要论述现场会上强调 坚定践行“小康不小康 关键看老乡”重要论述 努力建设以人民为中心的自由贸易港

李军参加

本报三亚6月29日电（记者彭青林）6月29日，省委在三亚市吉阳区博后村召开全面落实习近平总书记关于“小康不小康 关键看老乡”重要论述现场会，重温习近平2013年视察海南时提出的“小康不小康 关键看老乡”重要论述，就决战决胜脱贫攻坚和全面建成小康社会进行再动员、再部署。省委书记刘赐贵强调，要深刻理解、始终牢记、坚定践行习近平总书记关于“小康不小康 关键看老乡”的重要论述，准确把握其丰富内涵和精神实质，切实把思想和行动统一到党中央重大决策部署上来，高质量打赢脱贫攻坚战，确保如期实现全面建成小康社会目标任务，以新作为开辟“小康不小康 关键看老乡”新境界，努力建设以人民为中心的自由贸易港。

省委副书记李军主持现场会。省委常委、海口市委书记何忠友，省委常委、三亚市委书记童道驰，省委常委、宣传部部长肖莺子，省委常委、组织部部长彭金辉，省委常委、秘书长孙大海，省人大常委会副主任何西庆，副省长刘平治，以及省直有关部门和各市县党委主要负责人参加现场会。



6月29日，省委在三亚市吉阳区博后村召开全面落实习近平总书记关于“小康不小康 关键看老乡”重要论述现场会。图为省委书记刘赐贵在哎岬湖小康石现场考察时强调，坚定践行“小康不小康 关键看老乡”重要论述，努力建设以人民为中心的自由贸易港。  
本报记者 李英挺 摄

# 我省部署措施加强汛期防风防汛工作

刘赐贵作批示

本报海口6月29日讯（记者孙慧 彭青林）当前我省已进入汛期，防风防汛风险压力加大。6月28日，省委书记刘赐贵作出批示，对我省防风防汛防灾减灾工作提出明确要求。按照批示要求，我省各职能部门压实防风防汛防旱责任，从预防角度出发，提前部署措施做好防风防汛准备工作。

刘赐贵在批示中要求，各级党委党组要认真学习领会习近平总书记关于防风救灾工作的重要批示精神，研究部署政府系统贯彻意见。

会议强调，要切实提高政治站位，坚持“人民至上、生命至上”理念，认真抓好三防工作。要科学研判当前防汛形势，克服麻痹大意思想。要严格落实以行政首长责任制，加强专业部门与应急部门的协调配合，做到有效衔接。要强化监测预

报预警，实行协同协作、联防联控。

进入汛期以来，省三防总指挥部联合各成员单位召开全省汛期形势分析会商会，强化细化落实三防责任，确保三防责任落实到人到岗。目前，全省各市、县（区）、乡镇

好防暑降温工作。（街道）已落实三防责任人为260人，全省1105座水库落实行政、技术、巡查三个防汛责任人，并建立水库防汛责任人信息台账。

近期，省三防总指挥部、省水务厅、省住建厅、省农业农村厅等部门

分别派出工作组到市县进行明督暗查，对水库、渔船、避风港、地质灾害、低洼易涝点、旅游景区、漫水桥（漫水路）、危房、塔吊等9类风险点进行隐患排查并列出整改清单，督促整改。  
[下转A02版▶](#)

# 沈晓明主持召开省政府常务会议强调 认真贯彻习总书记防汛救灾重要指示精神 坚决将生命至上理念贯穿防灾减灾全过程

本报海口6月29日讯（记者况昌勋）6月29日上午，省长沈晓明主持召开七届省政府第52次常务会议，传达学习习近平总书记对防汛救灾工作的重要指示精神，研究部署政府系统贯彻意见。

会议强调，要切实提高政治站位，坚持“人民至上、生命至上”理念，认真抓好三防工作。要科学研判当前防汛形势，克服麻痹大意思想。要严格落实以行政首长责任制，加强专业部门与应急部门的协调配合，做到有效衔接。要强化宣传教

育，提升三防业务能力，提高全社会防灾减灾意识和自救能力。会议贯彻落实中央关于建立政府常务会议学法制度的部署，邀请上海市司法局副局长、中国证券法

学研究会副会长罗培新作优化营商环境法治讲座。会议强调，营商环境是推进海南经济社会发展重要因素，是海南全面深化改革开放和自贸港建设进程中的关键环节。要立

足企业感受度，对标国际标准，深入研究世界银行营商环境指标体系，并结合海南实际，扎实做好营商环境建设工作。  
[下转A02版▶](#)

“中国省份营商环境评价”研究指出  
海南营商环境  
位列全国十二

A02

海口地区天气预报 白天 多云有雷阵雨 夜间 多云 风向风速 东南风2级 温度 最高36℃ 最低28℃

海口市空气质量：一级优，细颗粒物(PM2.5)6微克/立方米

海报集团热线、虚假新闻有偿新闻举报：966123 邮箱：hnrb\_xfj@163.com 订阅热线：66810505 邮发代号：83-1